

朝外相白南舜去世
金正日献花圈



白南舜 (资料图片)

朝鲜外务相白南舜于2007年1月2日因病去世,享年78岁。朝鲜党和国家最高领导人金正日1月3日送去花圈表示哀悼。

据朝鲜和韩国媒体报道,朝鲜领导人金正日为白南舜的棺木敬献了花圈,对其去世深表哀悼。

白南舜1929年生于朝鲜北部两江道,毕业于朝鲜最高学府金日成综合大学。曾任朝鲜对外文化联络委员会副委员长、外文出版社社长等职务,并从1998年开始担任外务相一职。

上个世纪90年代,白南舜多次出席了朝鲜半岛南北政府间的会谈,在韩国具有不小知名度。此外,白南舜还担任过祖国和平统一委员会书记局局长、南北高层会谈政治专业委员会朝方委员长、祖国统一民主主义战线书记局局长等职务。

2006年7月,常年饱受痼疾折磨的白南舜前往马来西亚吉隆坡参加东盟地区论坛,并在当地进行了治疗,那是他最后一次在重大场合露面。白南舜在担任外务相期间曾多次访问过中国,最近一次访华是2006年5月底至6月初。

信莲 新华社

皇孙诞生解决皇位继承难题

安倍否决“女天皇”?

日本首相安倍晋三已经决定否决修改皇室典范,让女性继承天皇皇位的建议。与此同时,安倍建议日本朝野继续进行讨论,确保皇位继承的稳定性。

如果上述报道得到证实,那就意味着日本诞生一位女天皇的脚步渐行渐远。

女性无缘继承皇位

日本《产经新闻》3日援引政府官员提供的消息说,安倍已经否决了前首相小泉纯一郎设立的一个顾问机构“皇室典范有识者会议”在2005年12月提交的建议:修改皇室典范,允许女性继承天皇皇位。

这名不愿公开姓名的官员说,安倍支持继续对皇位继承问题展开讨论,但“女天皇”已不在讨论范围内,讨论的重点将是如何确保皇位继承的稳定性,以免再次出现后继乏人的难题。

这名官员承认,安倍作出这一决定和日本明仁天皇次子文仁亲王秋筱宫的妻子纪子去年9月诞下男婴悠仁不无关系。这是日本皇室近41年来增添的第一名男丁。悠仁的降生使日本皇室缺乏男性继承人的难题暂时得以缓解。

皇孙诞生修典中止

根据日本现行的皇室典范,皇太子德仁与弟弟秋筱宫分列第一、第二顺次皇位继承



德仁、雅子和四岁的女儿爱子在住处游乐

人,纪子产下的男婴悠仁成为第三顺次皇位继承人。

由于日本皇室典范规定,只有男性成员才能继承皇位。所以,德仁和皇太子妃雅子的女儿、现年4岁的爱子不在继承人之列。

在这名男婴降生之前,日本皇室第三代一直没有男性继承人,因此要求修改皇室典范,允许女性继承皇位的呼声不断高涨。如果皇室典范修正案在日本国会获得通过,那么爱子将成为继德仁之后的第二顺次皇位继承人,有望成为日本多年来的第一位女天皇。但在纪子再次怀孕后,修改皇室典范的进程戛然而止。

继承难题仍可能出现

但是日本朝野在是否允许女性继承皇位的问题上仍然分歧严重。最近进行的民意

调查显示,即使在皇室增添男丁之后,仍然有相当比例的民众支持女性继承皇位。

支持修改法律的人士认为,以前日本天皇有多位妃子,所以找出一位男性继承人并不困难。现在天皇只有一位妻子,孩子数量有限,找不到男性继承人的现象今后很可能再次出现。

他们认为,如果今后一律由天皇的长子或长女继承皇位,不仅可以彻底解决皇位继承人问题,而且能够尽早确立储君,使之有足够时间学习如何扮演国家元首的角色。

但日本朝野的“保皇派”则强烈反对女性继承皇位,他们认为如果由母系后代继承皇位,会动摇天皇血统的“纯正性”。他们曾经提出皇太子纳妃、甚至离婚等“对策”。冯俊扬(新华社)

美国四任总统送别福特

美国前总统杰拉尔德·福特的国葬宗教仪式2日在首都华盛顿国家大教堂举行,美国总统乔治·W·布什和三名前总统卡特、老布什、克林顿到场。布什父子分别致辞纪念福特。

稳如磐石平易近人

布什总统在悼词中称赞福特抚平了美国“历史上最严重的分裂”。福特1974年接替因“水门事件”下台的尼克松担任了两年半总统,赦免尼克松的决定让他当时广受争议。布什称赞他“在危难中如磐石带来稳定,在困顿时送去仁慈宽恕”。

在老布什的悼词中,福特更平易近人。两名前总统都喜欢打高尔夫球,老布什说,福特以前说过,他检验自己球技是否进步的依据是“球打到观众的次数有没有减少”。

成就被大大低估

许多评论认为,福特是“普通美国人”的缩影,布什总统更称赞他“人所共有的感性”。而福特在任期间担任国务卿的亨利·基辛格说,福特的成就被大大低估。

基辛格在悼词中说,福特在任期间结束越南战争、与苏联签署控制核武器条约、推动埃及与以色列之间的关系、促进南部非洲政治进程,做出了“广泛而深远”的外交贡献。

基辛格说:“他以他低调的作风履行了领袖的职责。”

归卧故乡小山之上

在华盛顿国家大教堂的葬礼仪式后,福特遗体3日被送回密歇根州的故乡大急流城,由公众瞻仰后安葬在杰拉尔德·福特博物馆以北的一座小山上。王丰丰(新华社)

伊逮捕老萨绞刑偷拍嫌疑人

伊拉克总理马利基的一名顾问匿名透露说,那名据用手机摄像头偷拍萨达姆绞刑的人1月3日已被逮捕。但他并未透露偷拍者详细身份,而只说是“一名监督行刑”和“正处于调查之中”的官员。

当时在行刑现场的一名官员证实,两名政府高官用手机偷拍了行刑。

这段偷拍录像展示的场景迥异于官方版本。录像中,行刑人员嘲笑奚落萨达姆,还围着萨达姆的尸体喊口号庆祝。人们还能听到萨达姆反击那些人说,“这就是你们所谓的男子汉气概?”录像还展示了萨达姆死后的样子。

在行刑现场的唯一一名检察官穆基思·法鲁恩2日接

受路透社采访时说,拿手机偷拍的是两名政府高级官员。“两名官员拿着带摄像头的手机,”法鲁恩说,“其中一人我认识,他的级别很高。另外一人也面熟,我不知道名字,但他也是高级官员。我不知道他们怎么把手机带进去的,美国人收走了我们所有的手机。”

他还透露,看到行刑前的混乱场面,他差点想拂袖而去。而一旦他走人,死刑执行就得被迫中止,因为根据伊拉克法律,执行死刑时必须要有检察官在场。

偷拍录像激起伊拉克逊尼派极大愤慨。不仅因为行刑人员对萨达姆百般嘲笑,还因为画面中拍下的萨达姆凄惨死状。连一些什叶派民众也对此深感不安。新华社 钟山

8.5分 两位学员在朗阁雅思培训后创8.5分

朗阁雅思寒假课程推荐

雅思考前强化班(全日班)只要1200元

授课时间:1月25日-2月1日、2月1日-2月8日

无论你是谁种英语基础,需要什么上课,朗阁每月滚动开班的**八大项24套课程体系必有一款适合你!**

课程	上课时间	保分承诺
基础6分班	晚班	保6争8
突破6分班	双休班	保6争8
精品6分班	全日制班	保6争8
65直达班	任你选	保6.5分

学雅思 保高分 您应该有这样的要求:

品牌化的学校——鼎鼎大名的朗阁培训中心由省教育厅高校招生就业指导中心与上海朗阁联合打造,不仅是江苏省最大的雅思、口语培训基地,也是华东地区雅思行业的领军品牌。

顶级教师团队——著名雅思专家坐镇,江苏省内唯一真正外籍雅思专家全程口语教学的机构。

舒适的学习环境——坐落在新街口,交通便捷,全天候中央空调开放,省内最优美的校园环境。

腾飞! 朗阁培训中心荣膺“最受信赖的培训机构”荣誉称号!

地址:新街口华联大厦(西门,金鹰对面)11楼
咨询电话:025-84720071、84780071
详情请登陆:www.longre.com

2006年度最后一期

◆名校、名师、名企、行业权威联手打造
◆当前最热门的汽车销售职业通行证
◆培训、取证、推荐就业一步到位

二手车鉴定估价师

www.likecar.cn

报名地址:南京大明路598号 咨询电话:025-58067629、66871356、13701458569 那爱克国际汽车商务学校 公交教培中心 南京大明路国际汽车街区 联袂打造中国汽车人才

欢迎访问 WWW.SMPX.COM.CN 中文网址:山木

山木培训

日语 英语 韩语 粤语 会计 电脑 考证 学历

总裁: 宋山木先生

新街口 国贸中心7楼 84725561
珠江路 雄狮国际5楼 83156215
湖南路 马台街15号4楼 83351151

企业培训 我们更专业! 84725579

寒假班 热招中! 单科 6.8折 综合班 8折

寒假日语、韩语、英语、电脑班1月中、1月底两期,请各位赶快抢位、报名!